 新建二中2013---2014学年度上学期10月份月考试卷
                                   高一数学

               命题人：邓国平            考试范围：集合、函数      

            时量：120分钟            总分：150分

一、选择题：本大题共10小题，每题5分，共50分．在每小题给出的四个选项中，只有一项是符合题目要求的，请将正确的选项填在答题卡上．
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2.下列图形中，表示
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3.若集合
[image: image7.wmf]}

4

,

3

,

1

{

},

3

,

2

,

1

{

=

=

B

A

,则
[image: image8.wmf]AB

Ç

的非空真子集个数为（　 A 　）
A．2              B．3
 C．4
 D．16
4.下列各组函数表示同一函数的是 （   C   ）
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5.函数
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6.函数
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9．已知集合
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10.若函数
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填空题：本大题共5小题，每小题5分，共25分．

11.含有三个实数的集合既可表示成
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13.二次函数
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15.若函数
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三、解答题：本大题共6小题，满分75分．解答须写出文字说明、证明过程和演算步骤．
16.（本题满分12分）设
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17.（本题满分12分）设
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综上：
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（本题满分12分）已知
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19.(本小题满分12分)函数
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20.（本题满分13分）用定义证明函数
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21.（本题满分14分）
在平面直角坐标系中画出y= |x2＋2x－3| 的图像，并讨论关于x的方程|x2＋2x－3|＝a的实根的个数．

解：设f(x)＝|x2＋2x－3|，g(x)＝a，分别作出f(x)与g(x)的图像， ………4分
由图知：当a＜0时，方程无实根；                          ………6分
当a＝0时，方程有两个实根；                               ………8分
当0＜a＜4时，方程有4个根；                               …………10分
当a＝4时，方程有3个实根；                                …………12分                                
当a＞4时，方程有2个实根．                               …………14分
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